

**Материали и Предложение на Съвета на директорите на Кредисимо за решение по т. 6 от дневния ред на редовното Общо събрание на акционерите на Кредисимо АД, свикано за 29.06.2015 година**

Т. 6. Приемане на решение за разпределение на печалбата на Кредисимо за 2014 г.

Видно от представения одитиран годишен финансов отчет Кредисимо е реализирало печалба за 2014 г. в размер на 5 166 440.98 лева /пет милиона сто шестдесет и шест хиляди четиристотин и четиридесет лева и деветдесет и осем стотинки/. С изключение на изискването във фонда „Резервен“ да бъде отнесена най-малко 1/10 от печалба, докато средствата във фонда достигнат 1/10 или по-голяма част от капитала, няма други задължителни правила за начина на разпределение на печалбата на дружеството. Към 31.12.2014 г. Кредисимо е формирало фонд „Резервен“ в размер 500 000 лева, представляващи 10 на сто от регистрирания капитал на дружеството, с което са изпълнени изискванията за размера на средствата във фонда „Резервен“. С оглед бързо развитие на дружеството и добрата възвращаемост, Съветът на директорите предлага да се даде приоритет на осигуряването на оборотни средства и във фонда „Резервен“ да бъдат отнесени допълнителни средства над изискуемия минимум от 1/10 част от капитала на Кредисимо, като същевременно се удовлетворява и прекият интерес на акционерите чрез разпределяне на част от печалбата като дивидент.

Предвид това Съветът на директорите прави следното:

Предложение за решение: ОСА установява, че Кредисимо е реализирало печалба за 2014 г., в размер на 5 166 440.98 лева /пет милиона сто шестдесет и шест хиляди четиристотин и четиридесет лева и деветдесет и осем стотинки/ и взема решение същата да бъде разпределена както следва:

- 3 866 440,98 лева /три милиона осемстотин шестдесет и шест хиляди четиристотин и четиридесет лева и деветдесет и осем стотинки/ да бъдат отнесени във фонда „Резервен“ на Кредисимо;
- 1 300 000 лева /един милион и триста хиляди лева/ да бъде разпределена като паричен дивидент на акционерите в размер 0,26 лева на акция, който да бъде изплатен при спазване на изискванията на действащото законодателство.